



### **Вручение региональных сертификатов многодетным семьям**

2024 год в России объявлен Годом семьи. Он проводится в соответствии с указом президента России в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения семейных ценностей.

04 марта 2024 года начальник управления социальной защиты населения Администрации Аксайского района Семикова Ю.Н. торжественно вручила региональные сертификаты многодетным семьям Аксайского района Пинжениным и Зарщиковым.

Семикова Ю.Н. пожелала многодетным семьям быть крепкими, счастливыми, не знать бед и невзгод! Мира, добра, достатка и здоровья!